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З 07:00 до 23:00 діють графіки обмеження потужності
для промисловості. А з 07:00 до 22:00 –
застосовуються графіки погодинних відключень для
населення.
Зранку у четвер у п’яти областях України є знеструмлення через російські
обстріли. Про це повідомило Укренерго 9 квітня.

"Внаслідок дронових ударів та артилерійських обстрілів – на ранок є нові
знеструмлення у Донецькій, Дніпропетровській, Запорізькій, Сумській та
Харківській областях. Скрізь, де це дозволяють безпекові умови, вже
здійснюються аварійно-відновлювальні роботи", – йдеться у повідомленні.

Енергетики нагадали, що сьогодні з 07:00 до 23:00 діють графіки
обмеження потужності для промисловості. А з 07:00 до 22:00 –
застосовуються графіки погодинних відключень для населення.

Разом з тим споживання електроенергії зросло на 4,9% у порівнянні з
показниками в середу.

"Причина змін – утримання холодної погоди в усіх регіонах України. А
також хмарна погода у більшості областей, що зумовлює низьку
ефективність роботи побутових сонячних електростанцій", – пояснили в
Укренерго.

В компанії просять громадян ощадливо споживати електроенергію
упродовж всієї доби в усіх регіонах. Потрібно максимально обмежити
користування електроприладами у вечірні години – з 17:00 до 22:00 і не
вмикати у цей період кілька потужних приладів одночасно.

Як відомо, сьогодні вночі росіяни запустили по Україні 119 ударних дронів .
Сили протиповітряної оборони знешкодили 99 з них.
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У Карпатах вдарив 10-градусний мороз
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Нагадаємо, внаслідок обстрілу ввечері 8 квітня в Одеській області серйозно
постраждав енергетичний об’єкт. Вночі росіяни знову атакували регіон
ударними безпілотниками, пошкоджено обʼєкт критичної інфраструктури. 

Удари по Харківщині: одна людина загинула, троє постраждали

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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